Carta intestata dell'Ente
Relazione illustrativa

1. Visione strategica e obiettivi (max 3000 battute ciascuna spazi compresi);
Esplicitare la visione e la strategia che l’amministrazione locale intende portare avantie gli obiettivi generali che l’intervento vuole perseguire,in coerenza con le finalità di cui all’art. 2 della LR n. 14/2008 e con gli scenari strategici del PPTR della Puglia, indicando la rilevanza che il concorso che si intende promuovere assume all’interno di tale strategia.


[bookmark: _Hlk109229459]2. Tipologia di intervento oggetto del concorso(max 3000 battute ciascuna spazi compresi);
Esplicitare la tipologia di intervento cui fa riferimento il concorso di idee/progettazione posposto edelinearele caratteristiche dell’opera/intervento per il quale si propone detto concorso. Saranno valutate positivamente le proposte in grado di integrare in maniera efficace più tipologie di intervento. Occorre inoltre individuare l’area oggetto del concorso eillustrarela rilevanza e la coerenza della localizzazione prescelta rispetto alla tipologia di intervento oggetto del concorso.


3. Coinvolgimento dei soggetti attori e dei cittadini nella scelta del concorso proposto (max 1500battute spazi compresi, oltre allegati);
Indicare in che modo è stata coinvolta la comunità locale nella scelta del concorsoproposto e dell’area di intervento e in che modo si intende coinvolgerla in sede di concorso (allegare la eventuale documentazione relativa);


4.Tipologia di concorso proposto (max 1500 battute spazi compresi);
Descrivere le modalità diespletamento ed indicare la tipologia di concorso tra quelle previste dal D.lgs. 50/2016 (Concorso di progettazione ex art. 152-155; Concorso di idee ex art. 156; Concorso articolato in due fasi art 154 co.5; Concorso articolato in due fasi art 156 co.7) ed il modo in cui si intende svolgere l’intera procedura concorsuale (tempistica, soggetti coinvolti, etc.).


5. Caratteristiche di innovazione e di riproducibilità tali da assumere la funzione di progetto pilota;(max 1500 battute spazi compresi);
Esplicitare in che modo il concorso proposto e il relativo intervento possono rappresentare un caso di innovazionerispetto alle procedure correnti tale da costituire una pratica pilota, anche in ragione della suariproducibilità sia nel medesimo territorio comunale che in altri contesti.


[bookmark: _Hlk109227736][bookmark: _Hlk109227728]6. Compatibilità con i vincoli vigenti(max 1500 battute spazi compresi);
Chiarire la compatibilità delle opere oggetto del concorso con i vincoli vigenti. Occorre esplicitare la presenza di eventuali vincoli previsti dalla normativa comunitaria, nazionale e regionale sussistenti sulle aree oggetto di intervento ed il modo in cui gli stessi devono essere considerati in sede di concorso di idee/progettazione.


7. Piano di spesa relativo all’espletamento del concorso (max 1500 battute spazi compresi);
Indicare la stima dei costi relativi all’espletamento del concorso e l’ammontare dei premi, dettagliando ogni vocedi spesa, comprensivadella quota di finanziamento a carico dell’amministrazione proponente.


